**CO4** 

本报"兴业银河金街"三月三相亲会昨完美收官

商家云集 奖品汇聚 觅到良缘还收获好礼

化玉军 徐艳) 14日,本报"兴业 银河金街"三月三相亲会完美收 官,两天共有近万名俊男靓女前来 觅良缘。相亲会现场有20余个商家 借机展示风采,此外还有电饭煲、 电水壶、雨伞等多重好礼送惊喜。

#### 20余个商家布展 现场赠送多重好礼

的婚纱模特现场走秀,洁白的婚纱 生明媚的阳光下分外圣洁。据介 绍,模特的服装,婚纱由玛奇朵提 供,礼服则由龙摄影提供

茶艺表演,悠扬的古筝乐曲,再 配上茶艺师的精湛表演,让整个相 照绿茶,作为现场礼品。

格艺鲜花为现场的男士发放了 近千只红玫瑰。"算是给俊男认识靓 女创造点机会吧。"一工作人员说。 现场,在舞台旁边是本次相亲

会领奖区域,其中"集报角"送礼品 得到众多市民关注,据统计,两天时 间共送出雨伞126把,口杯96个。13日 早上7点,工作人员刚到现场,就有

场 金伯利钻石 德福莱珠宝 卡斯特 保利影院 格艺鲜花 名佳咖啡 玛奇朵时尚婚典 个报角,我集了6个,够了吧。 在现场,参与互动环节的朋友 们还获得了电饭煲、电水壶等礼品。

#### 近400人现场报名 七夕金秋不见不散

正式开始,日照团市委副书记王法 强,日照市婚庆协会会长王丽娜, 集团党委书记、工会主席李春贤, 兴业集团副总经理、房产总经理赵

日照团市委副书记王法强在 致辞中说,三月三相亲会为忙碌的 青年人搭建了一个真诚、友好的交 流平台,为有情人相识提供了一个

证。据统计,13日、14日两天,共有 万余名俊男靓女参加三月三相亲 会。而两天内,共有近400人现场报

男士追问:"你们什么时候再举 办?"在得到答案后,其中一位男士 高兴地说:"七夕(农历七月初七)再



自由人庆典公司 小蜗牛洗澡机 天赐良缘婚庆公司 风尚婚庆公司 泸州老窖 美斯特健身 迪欧咖啡 花艺婚庆公司 日照茶道培训学校



两位年轻人,也许就因这一次牵手,今后会一起走。 本报记者 刘涛 摄



节,每一个礼品都 能让参与者爆发热

张汇丽 摄

▶互动环节, 男孩给女孩围上纱 巾,女孩腼腆地笑



现场花絮

### 家长自备马扎 详细记录资料

个滋味。"安阿姨说。

43岁,现在北京做生意,有房有 来了,回去让儿子联系联系看看

为了能仔细地查看资料,她还特

### 随身带彩虹风筝 想找男友一起放

虹风筝来到相亲会现场,希望找到 心仪的另一半,去一起放风筝。 小李在一家金融机构上班。彩 I风筝是小李去年清明节从太阳 身携带着。"我希望这两天可以通 过三月三相亲会找到自己的另一

14日上午,23岁的小李带着彩 说。"我们怕今天被别人认出来



日照首届婚庆业发展论坛成功举行

## 30余商家汇聚一堂 共筑日照婚庆高地



13日上午,日照市首届婚庆产业发展论坛在兴业大厦会议室举行 本报见习记者 李东沅 摄

本报4月14日讯(记者 司路清)

业大厦隆重开幕。本次论坛邀请了著 名婚庆文化学者李平"把脉"日照婚 来了新的启迪和收获

13日上午10点,由日照市婚庆礼 仪行业协会与齐鲁晚报《今日日照》。 兴业房产共同举办的"日照市首届婚 庆产业发展论坛"吸引了德福莱珠 宝、德月影楼、六艺茶道、玛奇朵等30 食家日照市婚庆商家参与。

"婚庆市场涉及到婚纱摄影、珠 宝钻石、烟酒餐饮、交通旅游等众多 相关行业。"著名婚庆文化学者李平 说,因为很多人不了解婚庆市场,所 以没有把资源利用起来

"比如说婚纱影楼,拍摄完新人 照片后,新人这个资源就白白流失 了,现在也有部分婚纱影楼发现了这

日照电视台的一位记者提问: 新公司,但应如何更具品牌化,来吸

李平认为,西式婚礼一切围绕着 承诺,中式婚礼围绕着感恩,婚礼是 将承诺和感恩的结合,"但是现在的 感。秀场化,演出化,有很多婚庆人是 从经营的需要,把婚礼人为的复杂化 了,做乱了,缺少了虔诚的态度,这弟 不是婚礼的初衷。

李平谈及日照本地的婚庆人让 道:"日照婚庆人'走出去,请进来'交 市场带人正规,导致日照这个婚庆行 业停滞,甚至倒退。"

日照婚庆协礼仪行业会会长王 丽娜说道,日照的婚庆市场很落后 主要打的是价格战,靠熟人开路。

好时,应先给自己打几个问号,并解

进无止境 www.ford.com.cr 800-810-8168 400-887-7766





# 日照泰华汽车销售服务有限公司

4 S 店: 日照奎山汽车商贸城204国道西 莒县店: 莒县西环路段 (建兴加油站对过)

五莲店: 五莲县交运汽车城正大加油站南500米

销售热线: 0633-8617888 销售热线: 0633-2263158 销售热线: 0633-5885788